

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 162 (12702)

Среда, 21 августа 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## \* В городском комитете КПСС

# ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫМ СЛУЖБАМ — ПАРТИЙНУЮ ЗАБОТУ

С каждым годом растет и благоустраивается наш индустриальный город. Только за минувшие четыре года одиннадцатой пятилетки построено и сдано в эксплуатацию жилых домов площадью почти 260 тысяч квадратных метров, школа на 1176 учащихся, дошкольных учреждений на 1865 детей, много других культурно-бытовых учреждений. С переходом на сооружение домов новой серии в значительной мере улучшилась комфортность квартир, возрос и объем коммунальных услуг по ремонту жилого фонда, зданий и сооружений соцкультбыта, энергетических сетей и благоустройства. Среди жителей города и поселков развернуто социалистическое соревнование за микрорайон, дом, подъезд образцового содержания и быта.

Вместе с тем жилищно-коммунальное обслуживание отстает от темпов застройки города, не отвечает современным требованиям и далеко не в полной мере обеспечивает возрастающие потребности населения. Такой вывод сделан на очередном заседании бюро горкома КПСС, рассмотревшем вопрос об организации и партийных комитетов Новотрубного завода, производственного объеди-

нения «Хромпик» и треста Уралтяжтрубстрой по улучшению жилищно-коммунального обслуживания населения. На этих предприятиях систематически срываются сроки капитального и текущего ремонта жилья и зданий соцкультбыта. Жилищно-коммунальные хозяйства не обеспечиваются необходимыми строительными материалами, техникой. В нынешнем году, например, управление жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода на ремонтные цели имеет всего лишь 5 процентов шифера, 4,5 процента бруса, 16 процентов цемента к общей их потребности. Кстати, для нужд хозяйства завод выделяет одну-две машины вместо восьми-десяти.

Нетрудно представить картину освоения выделяемых средств на ремонт жилого фонда и зданий соцкультбыта. Только в прошлом году из 54 объектов новотрубники сумели отремонтировать лишь 20. Детские сады № 20 и № 61 уже несколько лет не эксплуатируются, поскольку ремонт этих учреждений фактически не ведется.

На балансе Новотрубного завода находится самая большая в городе тепловая сеть. Содержится же она также в неудовлетворительном состоянии. Ремонтные работы, как правило, про-

водятся с большим отставанием, порой некачественно.

Немало недостатков в жилищно-коммунальном обслуживании допускаются в производственном объединении «Хромпик». Жилищно-коммунальный отдел этого предприятия также испытывает острую нехватку стройматериалов.

Наряду с неудовлетворительным материально-техническим снабжением, сдерживающим работу по плану, проводится капитальный и текущий ремонт жилья и объектов культурно-бытового назначения, немало в жилищно-коммунальных хозяйствах недостатков и такого характера, как низкая исполнительская и трудовая дисциплина, плохая организация труда, большие потери рабочего времени из-за прогулов. В жилищно-коммунальном хозяйстве треста Уралтяжтрубстрой администрация не проверяет журналы заявок от трудящихся. Здесь не анализируются причины повторных обращений и заявлений от населения на коммунальные услуги.

Особенно частые нарушения трудящихся вызывает в городе неудовлетворительное водоснабжение. Жилищно-коммунальные хозяйства не информируют жителей об авариях на сетях водоснабжения, о сроках устра-

нения этих аварий, не проводят достаточной организаторской работы по месту жительства трудящихся для наведения порядка в подъездах домов, на придомовых территориях, во время субботников, во вторник чистоты и благоустройства.

Формализм допускается в организации социалистического соревнования за микрорайон, дом, подъезд образцового содержания и быта. При подведении итогов этого соревнования не учитываются многие требования к жителям. Не случайно в домах и подъездах, которым присвоены звания образцовых, жители пассивны, не показывают массовости на субботниках по благоустройству дворов, детских площадок, в озеленении придомовых территорий.

От состояния жилищно-коммунального обслуживания, как подчеркивается в принятом постановлении, во многом зависят быт, настроение, а в конечном счете производительная активность трудящихся, успешное выполнение планов дальнейшего экономического и социального развития нашего общества.

Бюро горкома КПСС признало организаторскую работу администрации и партийных комитетов Новотрубного завода, производственного объединения

«Хромпик» и треста Уралтяжтрубстрой по жилищно-коммунальному обслуживанию населения недостаточной, не отвечающей требованиям, предъявляемым ЦК КПСС в принятом 19 июня 1985 года постановлении о мерах, принимаемых Советом Министров РСФСР по улучшению работы жилищно-коммунального хозяйства.

Секретарям партийных организаций, руководителям предприятий, имеющих жилищно-коммунальные службы, предложено глубоко разобратся с состоянием дел в них, разработать комплексные программы по повышению эффективности их работы и организовать выполнение намеченных мероприятий.

Секретарям партийных организаций предложено повысить требовательность к администрации предприятий, работникам жилищно-коммунальных хозяйств за выполнение планов текущего и капитального ремонта жилья и объектов соцкультбыта. Особое внимание должно быть обращено на ремонт старого жилья.

В принятом постановлении сформулированы задачи руководителей предприятий, коммунальных служб по устранению других отмеченных недостатков в обслуживании населения, по

подготовке жилого фонда, учреждений соцкультбыта, тепловых сетей и водоснабжения к зиме.

Секретарям партийных организаций предприятий города предложено вопросы коммунального обслуживания обсуждать на партийных собраниях, заседаниях партийных комитетов и партийных бюро, укрепить коммунистами жилищно-коммунальные службы, увеличивать партийную работу в их коллективах, улучшать подбор, расстановку и воспитание кадров, распространять бригадные формы организации и стимулирования труда, коллективную ответственность за состояние трудовой и общественной дисциплины.

Городскому комитету народного контроля поручено повысить активность народных контролеров в жилищно-коммунальных хозяйствах, направить их внимание на устранение недостатков в жилищно-коммунальном обслуживании населения, экономии электроэнергии, тепла, воды, газа в быту.

Редакция газет «Под знаменем Ленина», «Уральский трубник», «Хромпиковец», «Строитель» предложено шире освещать работу жилищно-коммунальных хозяйств, пропагандировать передовой опыт, публиковать критические материалы.

## \* К 50-летию стахановского движения

Завтра начинается декада стахановского труда. В эти дни все коллективы намерены показать высокую производительность, четкую организованность в работе, высокую дисциплину. С какими показателями труженники города выйдут на финиш юбилейной вахты!

### ЛУЧШИЕ В ОБЪЕДИНЕНИИ

Слово газорезчику цеха обработки завода трубчатых строительных конструкций Н. П. КЕРОВУ:

— Стахановская работа сегодня — это прежде всего высокая квалификация, слаженность. Разве стала бы наша бригада победителем соревнования среди коллективов Всесоюзного промышленного объединения «Союзспецлегконструкция» в этом году, если бы не названные факторы? В коллективе трудится немало мастеров своего дела: бригадир Е. А. Гаврилов, П. П. Озорнин, С. Д. Митянин. Они помимо основной владеют специальностями штамповщика, стропальщика. Впрочем, каждый из нас может заменить товарища. Особенно почувствовали важность этого, когда с начала июля начался выпуск новых конструкций типа «Первоуральск». Они более удобны в эксплуатации, но более трудоемки в изготовлении, чем фермы типа «Урал». Но и сейчас ежедневно выполняем задания. А всего с начала года произвели дополнительно 116 тонн продукции при высоком ее качестве. Помогает этому креп-

кая дисциплина в бригаде. Кстати, нынче мы снова подтвердили звание «Коллектив коммунистического отношения к труду».

### ЗАВЕРШИМ ПЯТИЛЕТКУ ДОСРОЧНО

Распознает бригадир участка холодного волочения труб третьего цеха Новотрубного завода В. П. СУВОРОВ:

— На нашем собрании, которое проходило в начале года, мы решили выполнить пятилетку к 19 декабря. И мы гордимся, что держим слово, как подобает коллективу коммунистического отношения к труду и имени 60-летия Великого Октября.

Нынче выпустили уже дополнительно свыше 460 тысяч метров труб при обязательстве 150 тысяч метров. На лицевой счет перечислили около шести тысяч рублей.

Пример слаженной работы показывает ветеран производства С. А. Говорков, А. П. Рыков, награжденные грамотами Минчермета СССР. Это по их предложению с 1 августа коллектив стал работать по бригадной

форме организации и оплаты труда.

### МАСТЕРСТВО И МЕХАНИЗАЦИЯ

Говорит мастер участка химических покрытий первого цеха опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования Л. А. КОРОЛЕВА:

— Наши трудовые успехи во многом зависят от бережного использования материалов. С начала этого года в честь юбилея стахановского движения мы сэкономили почти 700 килограммов краски. Этого хватит, чтобы изготовить дополнительно 1800 усилителей.

Теперь мы сумеем потрудиться на сбереженном не два дня, а три. Еще в начале года переделали конструкцию подвесок, на которых крепятся детали. Тем самым уменьшили и расход краски. Вместе с тем А. И. Шабалова, З. А. Гуцина, Н. И. Безруких повысили свою квалификацию. Теперь они — маляры третьего разряда. Оттого и производительность в бригаде возросла на два процента выше плановой. В честь XXVII съезда КПСС решили выпустить продукции дополнительно на 400 рублей.



Михаил Михайлович Волобуев трудится на участке холодной прокатки труб девятого цеха Новотрубного завода. Ежедневная выработка его не ниже 105 процентов, высок процент сдачи продукции с первого предъявления. М. М. Волобуев учит мастерству новичков. Сейчас подручные вальцовщики В. В. Вернигоров и А. И. Изместев, которые когда-то осваивали навыки профессии под его руководством, работают в этой же бригаде, показывают хорошие результаты.

На снимке: М. М. Волобуев. Фото А. Кадочникова.

## ДОБРАЯ СЛАВА

Хороший подарок преподнесли к предстоящему XXVII съезду КПСС животноводы совхоза «Битимский». Труженники фермы заняли третье место во Всероссийском конкурсе племенного животноводства с вручением денежной премии 1500 руб-

лей. Коллектив животноводов раньше намеченного социалистическими обязательствами срока, 24 июля, завершил пятилетку по сдаче молока и мяса государству. План сдачи молока выполнен на 105 процентов, мяса — на 129 процентов.

С начала года передовым звеном считается коллектив М. Д. Шерстобитовой. При плане 2310 кг молока доярки получили в среднем по 2488. На втором месте звено Н. Н. Запольских.

П. ПИНЯСКИН, секретарь партбюро.

## Для общественного стола

Ежедневно шестьдесят семь жителей поселка Билимбаев приходят на приемосдаточный пункт сдать излишки молока государству. Число сдатчиков по сравнению с прошлым годом

увеличилось. За семь месяцев нынешнего года отправлено на гормолзавод тридцать семь тонн молока. Первенствует Александр Васильевич Паластров. С начала года он сдал более

3200 литров молока. Сергей Дмитриевич Рассошных — около двух тонн, почти полторы тысячи килограммов — Елизавета Федоровна Попова.

А. КОЛОВ, рабкор.

Думающие машины

Большим интересом у читателей библиотеки профкома Новотрубного завода пользуется новая выставка «Разумом человека, мускулами машин».

Проблема создания элементов интеллекта роботов уделяет особое внимание А. Тимофеев в своей монографии «Робот и искусственный интеллект».

Проборазы думающих машин представлены в книге И. Крипецкого «Автомат принимает решение».

Т. КАРЕЛИНА, заведующая отделом обслуживания библиотеки профкома Новотрубного завода.

Эстафета пятилеток

Пятидесятилетие стахановского движения посвящена выставка «Летопись трудового героизма», оформленная в библиотеке № 3.

Будет интересна читателям художественно-документальная повесть А. Мусатов «Паша Ангелина», в основу которой легли подлинные события из жизни Праксисы Ангелиной, организатора одной из первых в стране женских тракторных бригад.

Справочник «Эстафета советских пятилеток», составленный С. Родиним, проследит героики труда советских пятилеток и рассказывает о перспективах развития народного хозяйства СССР.

На выставке можно познакомиться со словарем-справочником «Социалистическое соревнование» Г. ЛАДЫГИНА, старший библиотекарь.

Веселые уроки

Игровой утреник «Веселые уроки» подготовили для ребят из дворового клуба «Ровесник» работники городской детской библиотеки.

Вместе с писателем А. Шибавым, автором детской книжки «Взялись за руки, друзья», ребята искали заблудившиеся буквы из стихотворений-загадок, угадывали героев популярных детских произведений.

А. ПЕРМИНОВА, заведующая городской детской библиотекой. 2 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 21 августа 1985 г., № 162

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ В СОЮЗЕ С АВТОМАТИКОЙ

Наша бригада токарей на втором механическом участке завода по ремонту горного оборудования обязалась выполнить пятилетку к 23 декабря, чем ознаменовал XXVII съезд КПСС.

Радует, что задачу свою решаем. За семь месяцев с начала года производительность превысила плановую на 30 процентов. Во многом ускоряют темпы станки с числовым программным управлением.

увеличение числа обслуживаемых станков с ЧПУ. На участке действует робот-манипулятор, связанный с этими станками.

В бригаде обдумались материалы совещания в ЦК КПСС по ускорению научно-технического прогресса. У нас на повестку дня встали проблемы, которые мешают хорошей организации труда.

Хорошие результаты бригады стали возможны, между прочим, только после того, как в ней улучшился порядок. А ведь когда-то были у нас и прогулы, и опоздания.

На период освоения новой техники проблемой было применение в бригаде коэффициента трудового участия. Все мы имеем разные разряды.

Доказать эффективность применения бригадной формы организации и оплаты труда можно было только повышением ответственности за достижение общих результатов.

На предприятии можно найти выход из сложных ситуаций. С устранимем недостатков бригада будет работать лучше, увеличит свой трудовой вклад в выполненные пятилетки.

К СЕССИИ ГОРСОВЕТА: ТРАНСПОРТ ПО МНЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

НЕЗАВИДИМОЕ ПАРТНЕРСТВО

Около двух лет назад бюро горкома КПСС в принятом постановлении признало неудовлетворительную работу грузового автотранспорта. Много критики звучало в наш адрес и со страниц городской газеты.

ТВОЙ МОЛОДОЙ СОВРЕМЕННОК СТАЛ ЗАВОД РОДНЫМ

Дипломная работа Анатолия Юрченко называлась «Разработка рациональных режимов обжатия на листопротяжном стане».

Каждый раз в бригаде ему приходится помогать. Анатолий Иванов, скорее возвращаетесь обратно. Мы вас ждем.

Сейчас Анатолий Иванович — сменный производственный мастер участка отделки и сдачи труб протяжной установки «140» № 2 в первом цехе Новотрубного завода.

— У меня в бригаде хорошие рабочие люди, душой болеют за коллектив, за общее дело, — улыбается Анатолий, — и с дисциплиной у нас полный порядок.

2 сентября — 40 лет со дня подписания акта о безоговорочной капитуляции Японии. Окончание второй мировой войны.



Владивосток. У мемориала боевой славы Тихоокеанского флота встретились молодые техника и ветераны войны — участники боев с японскими милитаристами.

Фото С. Козлова. Фотохроника ТАСС.

рошнее рабочие люди, душой болеют за коллектив, за общее дело, — улыбается Анатолий, — и с дисциплиной у нас полный порядок.

На заводе А. Юрченко как молодому специалисту дали двухкомнатную благоустроенную квартиру.

У Анатолия хорошая библиотека, которую он начал собирать еще подростком.

А Юрченко родом из Магнитогорска, там остались родители, друзья детства.

— Теперь мой дом здесь, — О. СТАРОСТИНА.



С недавних пор трудится в совхозе «Первоуральский» Анатолий Новоселов (на снимке). Ныне его зачислили в механизированный отряд по уборке кормов.

Фото Г. Синицына.

К АВГУСТОВСКОМУ СОВЕЩАНИЮ УЧИТЕЛЕЙ ШКОЛЬНИК И ЭВМ

В девятих классах общеобразовательных школ с нынешнего учебного года вводится изучение нового предмета «Основы информатики и вычислительной техники».

Электронно-вычислительные микрокомпьютеры, узнают новую технику глубоко про о роде ЭВМ в современном производстве, о перспективах развития вычислительной и микропроцессорной техники.

Содержание курса определяется, по существу, содержанием реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

Школьники поймут прикладное значение изучения компьютерной информатики и практических задач.

Новый предмет окажет влияние и на выбор будущей специальности.

Л. ТОЛСТЫХ, работник методического кабинета горкома.

ЧИТАТЕЛИ БЛАГОДАРЯТ

ПЯТЕРКА ЗА РАБОТУ

Нашу квартиру ремонтировала бригада мастера А. Б. Соколовки из УЖКХ Новотрубного завода.

ГОСТЕПРИИМНЫЕ ХОЗЯЕВА

Внимание и забота всегда трогают людей. Именно такое чувство овладело нами в день свадьбы наших детей Веры и Валерия.

Когда в Доме семейных торжеств нас встретила Елена Казанова, стало ясно, что мы не ошиблись в выборе места проведения свадьбы.

У Анатолия хорошая библиотека, которую он начал собирать еще подростком. Жена привила ему любовь к русской литературе.

В свободное время увлекается спортом. Не раз записалась в секцию на соревнованиях по лыжам.

А Юрченко родом из Магнитогорска, там остались родители, друзья детства.

Содержание курса определяется, по существу, содержанием реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

Школьники поймут прикладное значение изучения компьютерной информатики и практических задач.

Новый предмет окажет влияние и на выбор будущей специальности.

Л. ТОЛСТЫХ, работник методического кабинета горкома.

Кроме того, это еще и добрые, чуткие люди. Если бы нас попросили оценить их работу, мы поставили бы пятерку.

Торжественная, веселая свадьба надолго запомнится. И все благодаря хорошим, милым людям из Дома семейных торжеств.

В свободное время увлекается спортом. Не раз записалась в секцию на соревнованиях по лыжам.

А Юрченко родом из Магнитогорска, там остались родители, друзья детства.

Содержание курса определяется, по существу, содержанием реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

Школьники поймут прикладное значение изучения компьютерной информатики и практических задач.

Новый предмет окажет влияние и на выбор будущей специальности.

Школьники поймут прикладное значение изучения компьютерной информатики и практических задач.

Новый предмет окажет влияние и на выбор будущей специальности.

Л. ТОЛСТЫХ, работник методического кабинета горкома.

В ТОРГУЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

ИМЕННЫИ В КАФЕ

Юные первоуральцы полюбили дни сладкожки, которые проводит кафе «Спутник».

Заведующая производством В. В. Шапкина, инженер-технолог объединения Э. А. Пистолова разработали новый ассортимент блюд.

Л. АБОЗНОВА, зам. директора комбината питания № 9.

ДЛЯ УДОБСТВА ПОКУПАТЕЛЕЙ

В магазине «Товары для женщин» ведутся работы по улучшению демонстрации товаров.

В дальнейшем предполагается организовать здесь продажу кофемолки, парфюмерии.

Много выдумки, инициативы проявляют работники магазина № 44 Т. В. Берсенева, работники торгового и организационного отделов.

ОВОЩИ В ИЗОБИЛИИ

Совхозы «Битимский» и «Первоуральский» организовали горнищоторговую свою продукцию.

Г. РАКОВА, зам. директора горнищоторга.

## В ПАРК ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

Для многих первоуральцев стало традицией проводить выходные дни всей семьей, обязательно с детьми. Отлично можно отдохнуть в парке культуры, где в субботу и воскресенье проводятся дни семейного отдыха. Работники парка организуют игры и конкурсы на свежем воздухе и в закрытых помещениях. Всегда много детей и взрослых в зале игровых автоматов. Здесь можно поупражняться в ловкости, смелости, быстроте реакции, наблюдательности. В выходные дни открыты многие аттракционы. Наиболее любимы «колесо обозрения». Обычно с него и начинается отдых в парке. Именно «колесо» больше всего нравится внукам Антонины Андреевны Никушиной. Девочки — гости нашего города, свердловчанки. Вторую неделю живут у бабушки и каждый

выходной проводят в парке. Какое самое шумное место в парке? Конечно же, детский городок. Тут собираются самые маленькие посетители. В их распоряжении карусели и качели. На одной из аллей этого городка я познакомилась с Владимиром Ивановичем Шидинкиным и его детьми Леной и Ромой. Отвечали мне всей семьей. — Каждый выходной стараемся отдыхать все вместе. Вот только сегодня, к сожалению, с нами не смогла наша мама пойти. В этом месяце в парке бываем нечасто, в лес ходим за грибами. И дружная семья поспешила дальше. А по дорожкам парка раскатывали юные автомобилисты. И совсем не обязательно брать машину из дома. В пункте проката парка можно взять на время. Кстати, юные во-

дители ждут конкурса, в котором охотно приняли бы участие. Ну, скажем, небольшой «автопробег». Выходной подходил уже к концу, когда на большой сцене Дворца культуры и техники состоялся праздничный концерт лауреата всесоюзного конкурса саратовского ансамбля танца «Озорные веснушки». К XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов коллектив подготовил программу «По странам и континентам», которую показал своим сверстникам в лагерях им. Гагарина, «Огонек», «Солнечный» и в городе. Вместе с юными танцорами зрители побывали в Эфиопии и Индии, в Аргентине и на Кубе. Этим концертом саратовские школьники завершили свои гастроли в нашем городе.

Ж. ПАПУЛИНА,  
юнкор.

## ■ ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

### «Республика неугомонных»

В летние каникулы во Дворце культуры и техники Новотрубного завода находился штаб «Республики неугомонных», в которую входили более шестисот ребят из дворовых клубов Новотрубного завода. На закрытии «Республики» пионеры рапортовали начальнику штаба Л. Новиковой о том, что успели сделать за лето. Девочки и мальчишки из

во главе учителя физкультуры школы № 32 Р. А. Герасименко провели спартакиаду двора. Пионеры из «Огонька» устроили трудовой десант — очистили от мусора территорию больницы Новотрубного завода. А в дворовом клубе «Ракета» собрались самые лучшие спортсмены. Ребята из «Бригантины» организовали ярмарку солидарности на празднике дво-

ра. Гости быстро раскупили игрушки и сувениры. Приняли они и активное участие в операции «Зеленая аптека». М. ВОЛОБУЕВА, заведующая детским отделом Дворца культуры и техники. Следующий номер газеты выйдет 23 августа Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.



### \* Фоторепортаж

Более 15 лет существует во Дворце культуры «Строитель» хор русской песни, которым бесценно руководит Б. А. Колобов. Этот признанный зрителями самодеятельный коллектив — непременный участник всех концертов художественной самодеятельности строителей. Вокально-инструментальный ансамбль «Вдохновение», возглавляемый В. Ю. Цалером, — еще молодой коллектив, ему два года, но он уже уверенно заявил о себе. На снимках: выступает хор русской песни; вокально-инструментальный ансамбль «Вдохновение».

Фото Ю. Парамонова.



## Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». «СОН В РУКУ, ИЛИ ЧЕМОДАН» Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19 час. В 21 час премьера «ТАИНА ЗОЛОТОЙ ГОРЫ». Завтра «ТАИНА ЗОЛОТОЙ ГОРЫ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «ЧЕТЫРЕ МУШКЕТЕРА» (2 серии). Сеансы: 21-го — 9, 12, 15, 18, 21 час; 22-го — 12, 15, 18, 21 час. Завтра в 9 час. 30 мин. МУЛЬТСБОРНИК.

Дворец культуры «Строитель». Сегодня и завтра МУЛЬТСБОРНИК, начало в 10-30 час. «ЛИДЕР». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «КОРОЛЬ И ПТИЦА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трудопоселка. «Я ВЫШЛА ЗАМУЖ ЗА ТЕНЬ». Сеансы: 19, 21 час.

### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

2 сентября спектакль Донецкого областного музыкально-драматического театра имени Артема «Проделки Ханумы». Начало в 19 час. 30 мин.

Отделение фигурного катания на коньках ДЮСШ спортклуба «Уральский трубник» продолжает набор девочек и мальчиков 1978, 1979, 1980 гг. рождения в подготовительные группы. Запись с детьми во Дворце спорта до 24 августа с 18 до 20 часов ежедневно. Необходимо иметь при себе медицинскую справку о состоянии здоровья, свидетельство о рождении ребенка и спортивную форму.

Уважаемые первоуральцы! Приглашаем вас в ателье высшего разряда (ул. Трубников, 54) оформить заказ на пошив верхней одежды со сроком 25 дней и легкого платья со сроком 12 дней. Ателье гарантирует отличное сшитое, модное, красивое изделие. Часы работы ателье: с 9 до 20 часов, в субботу с 11 до 18 часов, выходной день — воскресенье.

Горючо поздравляем нашу дорогую маму, бабушку ЖЕЛОНКИНУ Тасью Петровну с 55-летием. Желаем здоровья, счастья. Все родные.

Поздравляем дорогую маму СТУЛИНУ Марию Александровну с 80-летием. Желаем здоровья, счастья, благополучия. Сын, сноха Тамара.

Поздравляем дорогую маму, бабушку и прабабушку Марию Гавриловну СТРИГАНОВУ с 80-летием. Желаем здоровья и долголетия. Родные.

Продается участок в коллективном саду № 42-а. Обращаться: ул. Комсомольская, 17-а, кв. 16, после 18 часов. Рабочий тел. 96-3-83.

### ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 7 ПРИГЛАШАЕТ ВЫПУСКНИКОВ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ НА УЧЕБУ.

Принимаются учащиеся, окончившие 8 классов, на трехгодичный срок обучения (с получением общего среднего образования) по следующим профессиям: столяры строительные-станочники (юноши), арматурщики-электросварщики (юноши, девушки), слесари по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов (юноши), электрослесари, штукатуры-маляры (юноши, девушки), облицовщики-плиточники-мозаичники (юноши, девушки), электрогазосварщики (юноши, девушки), крановщики башенных и мостовых кранов (девушки, юноши), машинисты автомобильных кранов (юноши), слесари-монтажники на монтаже технологического оборудования и связанных с ним конструкций, электросварщики ручной сварки (юноши), электромонтажники по освещению и осветительным сетям (юноши, девушки), монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций (юноши), лаборанты по механическим испытаниям (девушки), слесари-сантехники (юноши), каменщики-монтажники (юноши), трактористы-бульдозеристы (юноши), слесари строительные (юноши).

Юноши и девушки, окончившие среднюю школу, могут приобрести следующие профессии: столяры строительные — срок обучения 10 месяцев (юноши), машинисты кранов (крановщик), башенных самоходных и стационарных — срок обучения 10 месяцев (девушки, юноши), лаборанты по механическим испытаниям (строительных материалов) — срок обучения 10 месяцев (девушки), электросварщики ручной сварки — срок обучения 10 месяцев (юноши, девушки), слесари по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов — срок обучения 10 месяцев (юноши), ма-

шинисты автомобильных кранов — срок обучения 10 месяцев (юноши).

#### ЗАНЯТИЯ И ОТДЫХ УЧАЩИХСЯ В ПЕРИОД ОБУЧЕНИЯ

Училище имеет два спортивных зала, стадион, стрелковый тир, лыжную базу, гимнастический городок. Работают секции классической борьбы, лыжная, легкоатлетическая, многоборья ГТО, бокса, волейбольная, баскетбольная, стрелковая. Имеются кружки художественной самодеятельности и технического творчества. Ежегодно более 200 учащихся отдыхают в санатории-профилактории треста Уралтяжтрубстрой, 10—12 учащихся направляются по путевкам в дома отдыха страны за счет училища.

#### ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ

Поступившие после 8 классов на трехгодичный срок обучения обеспечиваются трехразовым питанием, обмундированием и спецодеждой. Всем нуждающимся предоставляется общежитие. Выплачивается 50 процентов от суммы заработка в период производственной практики. Поступившие на базе 10 классов обеспечиваются стипендией в размере 76 рублей в месяц, при прохождении производственной практики на предприятиях дополнительно к стипендии выплачивается 50 процентов от заработной суммы.

Все учащиеся, приобретающие строительные профессии, после окончания училища при работе в тресте Уралтяжтрубстрой обеспечиваются в течение 1—1,5 года жильем, через 4—5 лет — отдельными квартирами.

Для поступления необходимо представить следующие документы: свидетельство или аттестат об образовании, характеристику из школы, свидетельство о рождении или паспорт, справку о семейном положении и справку с места жительства, 12 фотографий размером 3х4, медицинские карты 286 и 25-Ю, заявление от учащегося и родителей.

Адрес училища: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Гагарина, 77, СПТУ-7. Проезд на автобусах 1, 11, 13 до остановки «СПТУ-7». Телефоны 2-50-75, 2-69-32, 2-79-42, 2-69-21.

Уральский политехнический институт имени С. М. Кирова продолжает прием студентов в 1985 году на первый и старшие курсы общетехнического факультета УПИ в г. Первоуральске на потоки: строительный, механический, металлургический, электротехнический.

При поступлении необходимы следующие документы: заявление (пишется на институтском бланке); документ о среднем образовании; характеристика, заверенная администрацией, руководителями партийной и комсомольской организаций; медицинская справка (форма 0-86-У); 6 фотографий размером 3х4.

Начало экзаменов 27 августа. На факультете работают подготовительные курсы.

Прием документов по адресу: г. Первоуральск, пр. Космонавтов, 1 (3 этаж, комната 37, приемная комиссия) ежедневно с 12 час. 30 мин. до 19 час. 30 мин., в субботу с 10 до 14 часов. Телефон 2-79-93.

Срочно меняется однокомнатная квартира улучшенной планировки 20,5 кв. м, 8-й этаж в центре города Новая Губаха Пермской области на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться по тел. 2-72-49.

Первоуральская художественная школа (ул. Советская, 20-в, в помещении школы № 4, тел. 2-53-35) объявляет прием в подготовительный класс учащихся 4 классов общеобразовательных школ.

Меняется 2-комнатная квартира (28 кв. м, 1 этаж, есть сарай) по адресу: ул. Медиков, 9-б, кв. 3 на однокомнатную квартиру.

Коллектив треста Первоуральскмежрайгаз, администрация, партийная и профсоюзная организации глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти мастера газонаполнительной станции СМЕРНОВА

Александра Викторовича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Первоуральского спецуправления № 11 объединения Уралсантахмонтаж выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу скоропостижной смерти бывшего кадрового рабочего

ЩЕГЛОВА Николая Михайловича.